
Вариант № 6846971

1. Ка​ко​му из вы​ра​же​ний равно про​из​ве​де​ние ?
 

1) 2) 3) 4) 

2. На ко​ор​ди​нат​ной пря​мой от​ме​че​ны числа a и b.
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

 
Какое из при​ве​ден​ных утвер​жде​ний не​вер​но?

 
1) 
2) 
3) 
4) 

3. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния (1,7 · 10− 5)(2 · 10− 2).
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
 

1) 0,0000034
2) 34000000000
3) 0,000000034
4) 0,00000034

4. Ре​ши​те урав​не​ние: 

5. Уста​но​ви​те со​от​вет​ствие между функ​ци​я​ми и их гра​фи​ка​ми.
 

Гра​фи​ки
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Функ​ции

 

А) Б) В) 

 
За​пи​ши​те в ответ цифры, рас​по​ло​жив их в по​ряд​ке, со​от​вет​ству​ю​щем бук​вам: 

А Б В

   

6. В первом ряду кинозала 24 места, а в каждом следующем на 2 больше, чем в предыдущем. Сколько мест в восьмом
ряду?

7. Най​ди​те зна​че​ние вы​ра​же​ния  при 

8. Ука​жи​те ре​ше​ние не​ра​вен​ства 
1)
2)
3)
4)

9. Пло​щадь пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна  Один из острых углов равен 30°. Най‐
ди​те длину ка​те​та, ле​жа​ще​го на​про​тив этого угла.

10. На окружности по разные стороны от диаметра AB взяты точки M и N. Известно, что
∠NBA = 69°. Най​ди​те угол NMB. Ответ дайте в гра​ду​сах.

11. Сто​ро​на ромба равна 5, а диа​го​наль равна 6. Най​ди​те пло​щадь ромба.

12. Най​ди​те тан​генс угла AOB, изоб​ражённого на ри​сун​ке.

13. Какое из сле​ду​ю​щих утвер​жде​ний верно?
1) Пло​щадь па​рал​ле​ло​грам​ма равна по​ло​ви​не про​из​ве​де​ния его диа​го​на​лей.
2) Сумма углов пря​мо​уголь​но​го тре​уголь​ни​ка равна 90 гра​ду​сам.
3) Бис​сек​три​сы тре​уголь​ни​ка пе​ре​се​ка​ют​ся в цен​тре впи​сан​ной в него окруж​но​сти.

14. В таб​ли​це пред​став​ле​ны нор​ма​ти​вы по тех​ни​ке чте​ния в тре​тьем клас​се.
 

От​мет​ка
Ко​ли​че​ство про​чи​тан​ных слов в ми​ну​ту

I и II чет​вер​ти III и IV чет​вер​ти

«2» 59 и менее 69 и менее

«3» 60 — 69 70 − 79

«4» 70 — 79 80 — 89

«5» 80 и более 90 и более
 

Какую от​мет​ку по​лу​чит тре​тье​класс​ник, про​чи​тав​ший в но​яб​ре 82 слова за ми​ну​ту?
В от​ве​те ука​жи​те номер пра​виль​но​го ва​ри​ан​та.
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1) «2»
2) «3»
3) «4»
4) «5»

15. В таблице даны результаты забега девочек 8-го класса на дистанцию 60 м. Зачёт выставляется, если показано время
не хуже 10,8 с.
 

Номер до​рож​ки I II III IV

Время(с) 12,3 9,9 11,7 10,4
Ука​жи​те но​ме​ра до​ро​жек, по ко​то​рым бе​жа​ли де​воч​ки, по​лу​чив​шие зачёт.
1) II, IV
2) толь​ко II
3) толь​ко III
4) I, III

16. Магазин делает пенсионерам скидку на определённое количество процентов от стоимости покупки. Батон хлеба
стоит в магазине 20 рублей, а пенсионер заплатил за него 19 рублей 40 копеек. Сколько процентов составляет скидка для
пен​си​о​не​ра?

17. В 60 м одна от другой растут две сосны. Высота одной 31 м, а другой — 6 м. Найдите
рас​сто​я​ние (в мет​рах) между их вер​хуш​ка​ми.

18. На диаграмме показан религиозный состав населения Германии. Определите по диаграмме, в каких пределах нахо‐
дит​ся доля ка​то​ли​ков.
 

 
1) 0−10%
2) 10−15%
3) 15−25%
4) 25−45%

19. В лыжных гонках участвуют 13 спортсменов из России, 2 спортсмена из Норвегии и 5 спортсменов из Швеции.
Порядок, в котором спортсмены стартуют, определяется жребием. Найдите вероятность того, что первым будет стартовать
спортс​мен не из Рос​сии.

20. Пе​ре​ве​сти зна​че​ние тем​пе​ра​ту​ры по шкале Цель​сия в шкалу Фа​рен​гей​та поз​во​ля​ет фор​му​ла F = 1,8C + 32, где C —
градусы Цельсия, F — градусы Фаренгейта. Какая температура по шкале Цельсия соответствует 155° по шкале Фаренгей‐
та? Ответ округ​ли​те до де​ся​тых.

21. Ре​ши​те не​ра​вен​ство 

22. Дима и Саша выполняют одинаковый тест. Дима отвечает за час на 12 вопросов теста, а Саша — на 22. Они одно‐
временно начали отвечать на вопросы теста, и Дима закончил свой тест позже Саши на 75 минут. Сколько вопросов содер‐
жит тест?

23. При каких отрицательных значениях  прямая  имеет с параболой  ровно одну общую точку?
Най​ди​те ко​ор​ди​на​ты этой точки и по​строй​те дан​ные гра​фи​ки в одной си​сте​ме ко​ор​ди​нат.

24. Сто​ро​ны , ,  треугольника  равны ,  и  соотвественно. Точка  расположена вне треугольни‐
ка , при​чем от​ре​зок  пе​ре​се​ка​ет от​ре​зок  в точке, от​лич​ной от . Из​вест​но, что тре​уголь​ник с вер​ши​на​ми ,  и

 по​до​бен ис​ход​но​му. Най​ди​те ко​си​нус угла , если  > 90°.

25. Бис​сек​три​сы углов A и B па​рал​ле​ло​грам​ма ABCD пе​ре​се​ка​ют​ся в точке F сто​ро​ны CD. До​ка​жи​те, что F — се​ре​ди​‐
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на CD.

26. На рисунке изображён колодец с «журавлём». Короткое плечо имеет длину
2 м, а длинное плечо — 6 м. На сколько метров опустится конец длинного плеча,
когда конец ко​рот​ко​го под​ни​мет​ся на 0,5 м?
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